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Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na usługi kompleksowego ubezpieczenia Politechniki Częstochowskiej ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych Nr 510609-N-2019; data zamieszczenia 05.02.2019r. oraz stronie internetowej  www.pcz.pl

ZAWIADOMIENIE
Niniejszym w imieniu Zamawiającego zawiadamiam, iż od Wykonawcy wpłynęły zapytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zwanej w dalszej części „SIWZ”. 

Na podstawie art. 38 ust. 1a i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela wyjaśnień, jednocześnie uzupełniając treść SIWZ o poniżej wskazane informacje.

Pytanie 1
Czy zamawiający dopuszcza w ryzyku odpłatnego ubezpieczenia Assistance przyjmowanie wyłączenie pojazdów nie starszy niż 15 lat, wg następującego katalogu:
a) samochody osobowe;

b) samochody kempingowe o dopuszczalnej masie całkowitej do 3,5 tony;

c) mikrobusy o dopuszczalnej masie całkowitej do 3,5 tony (za mikrobusy uznaje się pojazdy osobowe, w których dopuszczalna liczba miejsc wynosi 9 lub więcej);

d) samochody ciężarowe o dopuszczalnej masie całkowitej do 3,5 tony;

e) inne pojazdy wykonane przez adaptację samochodu osobowego, pojazdy wyprodukowane w karoserii samochodu osobowego jako pojazd typu VAN niezależnie od sposobu zarejestrowania pojazdu o dopuszczalnej masie całkowitej do 3,5 tony

Odpowiedź 1
Nie zamawiający nie wyraża zgody. Zamawiający nie posiada pojazdów starszych niż 15 lat. 
Pytanie 2
Prosimy o ustanowienie dla pojazdów osobowych, ciężarowych w karoserii pojazdu osobowego o wartości do 20.000 zł – co najmniej jedno proste zabezpieczenie mechaniczne, tj. zewnętrzna blokada kierownicy lub sprzęgła, bądź urządzenie odcinające dopływ paliwa lub prądu;

Odpowiedź 2

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 3
Prosimy o ustanowienie dla pojazdów osobowych, ciężarowych w karoserii pojazdu osobowego o wartości od 20.001 zł do 150.000 zł – co najmniej jedno samodzielne zabezpieczenie, posiadające wymagany przepisami atest, tj. autoalarm lub elektroniczna blokada uruchomienia silnika (w tym immobilizer) lub mechaniczna blokada skrzyni biegów lub inne elektroniczne urządzenie zabezpieczające;

Odpowiedź 3
Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 4
Prosimy o ustanowienie dla pojazdów osobowych, ciężarowych w karoserii pojazdu osobowego o wartości o wartości od 150.001 zł do 250.000 zł – co najmniej dwa różne samodzielne zabezpieczenia, o których mowa w pytaniu 3;

Odpowiedź 4

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 5
Prosimy o ustanowienie dla pojazdów osobowych, ciężarowych w karoserii pojazdu osobowego, których wartość przekracza 250 tys zł dodatkowego zabezpieczenia w formie gps.

Odpowiedź 5
Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 6
Prosimy o zgodę na wprowadzenie poniższej klauzuli:
„Każda ze stron może wypowiedzieć Umowę ubezpieczenia z zachowaniem 2-miesięcznego okresu wypowiedzenia ze skutkiem na koniec rocznego okresu ubezpieczenia (okresu rozliczeniowego), z zastrzeżeniem, że Ubezpieczyciel może tego dokonać wyłącznie jeżeli szkodowość (łączna kwota odszkodowań i rezerw z tytułu zgłaszanych szkód) liczona od początku rocznego okresu ubezpieczenia (okresu rozliczeniowego) najpóźniej do dnia poprzedzającego upływ terminu uprawniającego do wypowiedzenia Umowy przekroczy:
· w ubezpieczeniu OC – 60%

· w pozostałych liniach ubezpieczeń – 70%

składki zarobionej brutto za roczny okres ubezpieczenia (okres rozliczeniowy), w którym obowiązywała umowa.”

Odpowiedź 6
Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 7
Prosimy o potwierdzenie, że w kwestiach nieuregulowanych i niewyłączonym w SIWZ będą miały zastosowanie  ogólne i szczególne warunki ubezpieczenia ubezpieczającego aktualne na dzień składania oferty i obowiązujące przez cały okres realizacji zamówienia.

Odpowiedź 7

Zamawiający potwierdza powyższe z zaznaczeniem, że jeżeli ogólne warunki ubezpieczenia dotyczące danego rodzaju ubezpieczeń zawierają postanowienia korzystniejsze dla Zamawiającego niż określone w niniejszej Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, stosowane będą postanowienia korzystniejsze dla Zamawiającego. 
Jednocześnie Zamawiający dopuszcza inną treść klauzul stosowaną przez Wykonawcę o ile nie będzie sprzeczna z zaproponowaną w SIWZ i będzie dla niego korzystniejsza. Jeżeli treść lub limity klauzul ograniczają zakres wynikający z owu Wykonawcy zastosowanie mieć będą zapisy owu lub klauzul Wykonawcy w myśl zasady postanowień korzystniejszych dla Zamawiającego
Pytanie 8
Prosimy o zmianę zakresu terytorialnego na: na terytorium Rzeczpospolitej Polskiej oraz na terytorium państw należących do Unii Europejskiej oraz Albanii, Andory, Białorusi, Bośni i Hercegowiny, Czarnogóry, Islandii, Lichtensteinu, Macedonii, Mołdawii, Monako, Norwegii, Rosji (część europejska), San Marino, Serbii, Szwajcarii, Turcji (część europejska), Ukrainy, Watykanu, z zastrzeżeniem, że jeżeli nie umówiono się inaczej, zakresem ubezpieczenia nie są objęte szkody, będące następstwem kradzieży, która miała miejsce na terytorium Rosji, Białorusi, Ukrainy lub Mołdawii.

Odpowiedź 8
Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 9
Prosimy o wprowadzenie zapisu, że nieredukcyjna SU dotyczy pojazdów wskazanych w wykazie (załącznik nr 8), natomiast w przypadku pojazdów włączanych do floty w czasie trwania umowy generalnej, stała SU dotyczy wyłączenie pojazdów do 10 roku eksploatacji.

Odpowiedź 9
Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 10
Czy zamawiający dopuszcza w przypadku ASS oraz NNW płatności składki w całości doliczonej do pierwszej raty?
Odpowiedź 10
Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 11

Czy zamawiający aktualnie planuje włączenie pojazdów innych niż wskazanych w załączniku nr 8, jeżeli tak proszę o wskazanie deklarowanej wartości 
Odpowiedź 11
Aktualnie zamawiający zamierza ubezpieczyć pojazdy wymienione w załączniku nr 8, jednakże istnieje taka możliwość.

Pytanie 12
Prosimy o przesunięcie godziny składania przetargu na dzień 14.02.2018
Odpowiedź 12
Zamawiający  nie  wyraża  zgody  na  przesunięcie  terminu
Powyższe wyjaśnienia i zmiany nie powodują konieczności zmiany terminu składania ofert.
Jednocześnie Zamawiający informuje, że Wykonawcy zobowiązani są do wprowadzenia powyższych zmian i uwzględnienia poczynionych wyjaśnień w złożonej ofercie. Nie zastosowanie się do powyższego będzie skutkować odrzuceniem oferty jako niezgodnej z zapisami SIWZ.







Z poważaniem

Kierownik Jednostki
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